
Les secrets véritables. 
Texte 3 
 

1.Barre ce qui ne correspond pas au texte. 
 
Les enfants sont dans le jardin de leur grand-mère. 
Les enfants sont dans le marais. 
Les enfants pensent que le caillou est de l’onyx. 
Les enfants discutent d’un des secrets véritables. 
Les enfants cachent la pierre noire dans les orties. 
 
2. Pourquoi Vincent pense-t-il que la pierre est bien 
de l’onyx ? 
…………………………………………………………………
………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………
………………………………………………………………… 
 
3- A ton avis, pourquoi Vincent a-t-il dessiné une 
tête de mort sur le pot ? 
 
 
…………………………………………………………………
………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………
………………………………………………………………… 
 
 
 


